
Filtered sample size: 1,065

In June the British Government announced they would launch a national inquiry into the “grooming gangs” scandal,
where predominantly Pakistani men engaged in the organised child sexual exploitation and rape of under-age girls,
with local authorities failing to react Would you support or oppose automatically deporting foreign nationals resident in
the UK, who had been convicted of organised child sexual exploitation and rape?

Total sample size: 1,417

GB SAMPLE SPEC COMPLETES SUPPORT OPPOSE DON'T KNOW

COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE

TOTALS 831 78.0% 28 2.6% 206 19.3%

AgeRange Results
18-29 196 121.0 61.7% 11.0 5.6% 64.0 32.7%
30-39 183 123.0 67.2% 4.0 2.2% 56.0 30.6%
40-54 259 203.0 78.4% 6.0 2.3% 50.0 19.3%
55-64 173 147.0 85.0% 3.0 1.7% 23.0 13.3%
65-74 132 122.0 92.4% 1.0 0.8% 9.0 6.8%
75+ 122 115.0 94.3% 3.0 2.5% 4.0 3.3%

Region Results
North East 44 37.0 84.1% 1.0 2.3% 6.0 13.6%
North West 121 94.0 77.7% 3.0 2.5% 24.0 19.8%
Yorkshire and The Humber 89 69.0 77.5% 7.0 7.9% 13.0 14.6%
East Midlands 80 57.0 71.3% 3.0 3.8% 20.0 25.0%
West Midlands 96 82.0 85.4% 2.0 2.1% 12.0 12.5%
East of England 103 84.0 81.6% 0.0 0% 19.0 18.4%
London 143 108.0 75.5% 6.0 4.2% 29.0 20.3%
South East 152 115.0 75.7% 1.0 0.7% 36.0 23.7%
South West 95 73.0 76.8% 4.0 4.2% 18.0 18.9%
Wales 51 40.0 78.4% 1.0 2.0% 10.0 19.6%
Scotland 91 72.0 79.1% 0.0 0% 19.0 20.9%

Gender Results
Male 515 424.0 82.3% 13.0 2.5% 78.0 15.1%
Female 550 407.0 74.0% 15.0 2.7% 128.0 23.3%

Ge2024 Results
Labour-party 221 161.0 72.9% 9.0 4.1% 51.0 23.1%
Conservative-party 155 144.0 92.9% 1.0 0.6% 10.0 6.5%
Reform-uk 93 89.0 95.7% 0.0 0% 4.0 4.3%
Liberal-democrats 80 65.0 81.3% 4.0 5.0% 11.0 13.8%
Green-party 44 23.0 52.3% 4.0 9.1% 17.0 38.6%
Other 43 33.0 76.7% 1.0 2.3% 9.0 20.9%
I-did-not-vote 429 316.0 73.7% 9.0 2.1% 104.0 24.2%



Filtered sample size: 1,065

There are proposals that if someone convicted of organised child sexual exploitation and rape was a dual national
(citizen of both the UK and another country), they should have their British citizenship revoked and then be deported.
Would you support or oppose this proposal?

Total sample size: 1,417

GB SAMPLE SPEC COMPLETES SUPPORT OPPOSE DON'T KNOW

COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE

TOTALS 762 71.5% 65 6.1% 238 22.3%

AgeRange Results
18-29 196 98.0 50.0% 21.0 10.7% 77.0 39.3%
30-39 183 112.0 61.2% 14.0 7.7% 57.0 31.1%
40-54 259 185.0 71.4% 13.0 5.0% 61.0 23.6%
55-64 173 138.0 79.8% 11.0 6.4% 24.0 13.9%
65-74 132 114.0 86.4% 4.0 3.0% 14.0 10.6%
75+ 122 115.0 94.3% 2.0 1.6% 5.0 4.1%

Region Results
North East 44 36.0 81.8% 1.0 2.3% 7.0 15.9%
North West 121 92.0 76.0% 2.0 1.7% 27.0 22.3%
Yorkshire and The Humber 89 68.0 76.4% 10.0 11.2% 11.0 12.4%
East Midlands 80 47.0 58.8% 4.0 5.0% 29.0 36.3%
West Midlands 96 77.0 80.2% 5.0 5.2% 14.0 14.6%
East of England 103 77.0 74.8% 2.0 1.9% 24.0 23.3%
London 143 94.0 65.7% 16.0 11.2% 33.0 23.1%
South East 152 100.0 65.8% 8.0 5.3% 44.0 28.9%
South West 95 67.0 70.5% 8.0 8.4% 20.0 21.1%
Wales 51 39.0 76.5% 2.0 3.9% 10.0 19.6%
Scotland 91 65.0 71.4% 7.0 7.7% 19.0 20.9%

Gender Results
Male 515 391.0 75.9% 37.0 7.2% 87.0 16.9%
Female 550 371.0 67.5% 28.0 5.1% 151.0 27.5%

Ge2024 Results
Labour-party 221 131.0 59.3% 32.0 14.5% 58.0 26.2%
Conservative-party 155 140.0 90.3% 3.0 1.9% 12.0 7.7%
Reform-uk 93 86.0 92.5% 0.0 0% 7.0 7.5%
Liberal-democrats 80 53.0 66.3% 8.0 10.0% 19.0 23.8%
Green-party 44 16.0 36.4% 7.0 15.9% 21.0 47.7%
Other 43 26.0 60.5% 6.0 14.0% 11.0 25.6%
I-did-not-vote 429 310.0 72.3% 9.0 2.1% 110.0 25.6%



Filtered sample size: 1,065

There are concerns that some people within involved communities were aware of exploitation taking place, but did not
report it to the authorities. Would you support or oppose deporting foreign nationals who, while not involved
themselves, were aware that a family member was participating in the organised child sexual exploitation and rape,
but failed to report it to the authorities?

Total sample size: 1,417

GB SAMPLE SPEC COMPLETES SUPPORT OPPOSE DON'T KNOW

COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE COUNT PERCENTAGE

TOTALS 636 59.7% 100 9.4% 329 30.9%

AgeRange Results
18-29 196 86.0 43.9% 25.0 12.8% 85.0 43.4%
30-39 183 80.0 43.7% 20.0 10.9% 83.0 45.4%
40-54 259 163.0 62.9% 23.0 8.9% 73.0 28.2%
55-64 173 118.0 68.2% 19.0 11.0% 36.0 20.8%
65-74 132 98.0 74.2% 6.0 4.5% 28.0 21.2%
75+ 122 91.0 74.6% 7.0 5.7% 24.0 19.7%

Region Results
North East 44 22.0 50.0% 4.0 9.1% 18.0 40.9%
North West 121 78.0 64.5% 7.0 5.8% 36.0 29.8%
Yorkshire and The Humber 89 58.0 65.2% 9.0 10.1% 22.0 24.7%
East Midlands 80 39.0 48.8% 5.0 6.3% 36.0 45.0%
West Midlands 96 66.0 68.8% 8.0 8.3% 22.0 22.9%
East of England 103 65.0 63.1% 4.0 3.9% 34.0 33.0%
London 143 73.0 51.0% 28.0 19.6% 42.0 29.4%
South East 152 87.0 57.2% 13.0 8.6% 52.0 34.2%
South West 95 63.0 66.3% 9.0 9.5% 23.0 24.2%
Wales 51 32.0 62.7% 2.0 3.9% 17.0 33.3%
Scotland 91 53.0 58.2% 11.0 12.1% 27.0 29.7%

Gender Results
Male 515 321.0 62.3% 55.0 10.7% 139.0 27.0%
Female 550 315.0 57.3% 45.0 8.2% 190.0 34.5%

Ge2024 Results
Labour-party 221 101.0 45.7% 44.0 19.9% 76.0 34.4%
Conservative-party 155 125.0 80.6% 8.0 5.2% 22.0 14.2%
Reform-uk 93 80.0 86.0% 0.0 0% 13.0 14.0%
Liberal-democrats 80 36.0 45.0% 14.0 17.5% 30.0 37.5%
Green-party 44 10.0 22.7% 8.0 18.2% 26.0 59.1%
Other 43 20.0 46.5% 10.0 23.3% 13.0 30.2%
I-did-not-vote 429 264.0 61.5% 16.0 3.7% 149.0 34.7%


